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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МКТ-КОМЮНІКЕЙШН» 
КОД ЄДРПОУ 23151836 

 

Вих. 1822/13 від 10.08.2022 року 
 

Голові тендерного комітету –  
Уповноваженій особі 

Головного управління Державної 
 служби України з надзвичайних  
ситуацій у Закарпатській області 

Івану РОШКО 
 
 

ДЕКЛАРАЦІЯ ПРО ВІДПОВІДНІСТЬ 
 

Декларація відповідності критеріїв виключення і критеріїв відбору (згідно вимог 
практичного посібника з контрактних процедур для зовнішніх дій Європейського Союзу 

(PRAG)). 
 
Ми ТОВ «МКТ-КОМЮНІКЕЙШН», що нижче підписалися повідомляємо про 
наступне: 
(тільки для юридичних осіб) наступна юридична особа: 

Повна офіційна назва: ТОВ «МКТ-КОМЮНІКЕЙШН» 
Офіційна правова форма: Товариство з обмеженою відповідальністю 
Нормативний реєстраційний номер: 23151836 
Повна офіційна адреса: Україна, 04111б м.Київ, вул. Данила Щербаківського, 
буд. 52, офіс 322 
Індивідуальний податковий код (ПДВ): 231518326145 

І– СИТУАЦІЯ ВИКЛЮЧЕННЯ З ПЕРЕЛІКУ 
заявляє, що вищезгадана особа знаходиться в одній з 

наступних ситуацій: 
ТАК НІ

(a) вона є банкрутом, підлягає процедурі банкрутства або 
ліквідації, її активи управляються ліквідатором або судом, це 
є угодами з кредиторами, його господарська діяльність 
призупинена або вона перебуває в будь-якій аналогічній 
ситуації, що випливає з аналогічна процедура, передбачена 
національним законодавством або правилами; 

 ні 

(b) остаточним рішенням або остаточним адміністративним 
рішенням встановлено, що ця особа порушує свої 
зобов'язання щодо сплати податків або внесків на соціальне 
страхування відповідно до законодавства країни, в якій вона 
заснована, з тієї країни, в якій знаходиться договірний орган, 
або країни виконання контракту; 

 ні 
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адміністративного, керівного або наглядового органу 
згаданої вище юридичної особи або має повноваження 
представництва, рішення або контролю стосовно зазначеної 
юридичної особи (це стосується директорів компаній, члени 
керівних або наглядових органів, а також випадки, коли одна 
фізична особа володіє більшістю акцій) знаходиться в одній 
з таких ситуацій: 

ТАК НІ Н/З 

Ситуація (с) вище (серйозне професійне порушення)  ні  
Ситуація (d) вище (шахрайство, корупція або інше 
кримінальне правопорушення) 

 ні  

Ситуація (e) вище (значні недоліки у виконанні 
контракту) 

 ні  

Ситуація (f) вище (невідповідність)  ні  

ІІІ – СИТУАЦІЯ НЕДОПУЩЕННЯ ФІЗИЧНИХ АБО ЮРИДИЧНИХ 
ОСІБ, ЗА УМОВИ НЕОБМЕЖЕНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА БОРГИ 
ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ 

(3) заявляє, що фізична або юридична особа, яка бере на себе 
необмежену відповідальність за борги зазначеної юридичної 
особи, знаходиться в одній з таких ситуацій: 

 
ТАК 

 
НІ 

 
Н/З 

Ситуація (а) вище (банкрутство)  ні  
Ситуація (b) вище (порушення в оплаті податків або 
внесків на соціальне страхування) 

 ні  

IV-ПІДСТАВИ ДЛЯ ВІДМОВИ ВІД ЦІЄЇ ПРОЦЕДУРИ 
(4) заявляє, що зазначена особа: ТАК НІ 
(h) спотворив конкуренцію, коли раніше займався підготовкою 

закупівельних документів для цієї процедури закупівлі. 
 ні 

V- ДОПОМІЖНІ ЗАХОДИ 
 
Якщо особа заявляє про одну із перелічених вище ситуацій виключення, вона повинна 
вказати на заходи, які було вжито для виправлення ситуації виключення, що підтверджує 
його надійність. Це може включати, наприклад, технічні, організаційні та кадрові заходи 
для запобігання подальшому виникненню, компенсації шкоди або сплати штрафів. 
Відповідні документальні свідчення, що ілюструють вжиті заходи щодо виправлення, 
повинні бути наведені в додатку до цієї заяви. Це не стосується ситуацій, зазначених у 
пункті (d) цієї заяви 

VІ – ДОКАЗИ НА ЗАПИТ 
 
За запитом та протягом встановленого замовником часу особа має надати інформацію про 
осіб, які є членами адміністративного, керівного або наглядового органу. Він повинен 
також надати наступні докази щодо самої особи та щодо фізичних чи юридичних осіб, які 
беруть на себе необмежену відповідальність за борг цієї особу: 
 

Для ситуацій, описаних у пунктах (a), (c), (d) або (f), вимагається виробництво недавнього 
витягу із судової запису або, якщо це неможливо, еквівалентний документ, нещодавно 
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виданий судовим або адміністративним органом країни встановлення особи, яка засвідчує 
виконання цих вимог. 

 

Для ситуації, описаної в підпунктах (a) або (b), вимагається виробництво нещодавніх 
сертифікатів, виданих компетентними органами відповідної держави. Ці документи 
повинні містити докази, що охоплюють усі податки та внески на соціальне страхування, 
на які несе відповідальність особа, включаючи, наприклад, ПДВ, податок на прибуток 
(тільки фізичні особи), податок на прибуток підприємств (тільки юридичні особи) та 
внески на соціальне страхування. Якщо жодний документ, описаний вище, невиданий у 
відповідній країні, його можна замінити заявою, поданою судовим органом або 
нотаріусом або, якщо це не відбулося, урочистої заяви, подано адміністративним органом 
або кваліфікованим професійним органом у своїй країні установи 

 

Особа не зобов'язана подавати докази, якщо вона вже подана на іншу процедуру закупівлі. 
Документи повинні бути видані не більше одного року до дати їх запиту замовником, і 
вони повинні бути дійсними на цю дату. 
Підписант заявляє, що особа вже надавала документальне підтвердження у попередній 
процедурі та підтверджує, що в її ситуації не було змін: 
 

Документ Повне посилання на попередню процедуру
  

 
VІІ –КРИТЕРІЇ ВИБОРУ 

 
(5) заявляє, що зазначена особа відповідає критеріям вибору, що 

застосовуються до нього індивідуально, як зазначено в 
оголошенні про проведення торгів: 

 
так 

 
 

 
 

(a) Він має юридичну та регулятивну спроможність здійснювати 
професійну діяльність, необхідну для виконання договору, як 
того вимагає пункт III.1.1 оголошення про тендер; 

 
так 

 
 

 
 

(b) Він відповідає застосовним економічним та фінансовим 
критеріям, зазначеним у пункті III.1.2 оголошення про тендер; 

так 
 

 
 

 
 

(c) Він відповідає застосовним технічним та професійним критеріям, 
зазначеним у пункті III.1.3 оголошення про тендер. 

так 
 

 
 

 
 

 

(6) якщо вищезгадана особа є єдиним кандидатом чи лідером у разі 
спільного запиту про участь, заявляє, що: 

 
ТАК 

 
НІ 

 
Н/З 

(d) кандидат, у тому числі всі члени групи, у випадку спільного 
заяву про участь та, якщо це доцільно, включає субпідрядників, 
відповідає всім критеріям вибору, для яких буде внесено оцінку. 

так 
 

 
 

 
 

 
VІІ –– ДОКАЗИ ДЛЯ ВИБОРУ 

Підписант заявляє, що вищезгадана особа може надати необхідні підтверджуючі 
документи на вимогу та без затримки. 




